

长江商学院北京校友会来永考察交流

王伟斌常晓勇出席座谈会

本报讯(渝西都市报记者 潘玥希)9 月17日,长江商学院北京校友会一行来 永川考察交流。双方围绕产业发展、项目 合作等议题进行了深入探讨。神玉文化 集团董事长、长江商学院北京校友会会长 王伟斌,区委副书记、区长常晓勇出席座 谈会并讲话。

区政府副区长王寒峰、区政府党组成 员刘云浩参加相关活动。

常晓勇在座谈会上代表永川区委、区政府对嘉宾的到来表示欢迎,对校友会长

期以来对永川发展的关心支持表示感谢。他指出,永川位于长江上游北岸、成渝发展主轴,是国家现代制造业基地、西部职教基地,正在加快培育建设重庆城市副中心、渝西国际开放枢纽。近年来,永川坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,锚定"构建现代化产业体系"目标,依托国家高新区、综合保税区、重庆云谷·永川大数据产业园等平台,不断深化"双招双引",努力营造优越的营商环境、优美的城市环境、优良的科创环境。集聚了长

城汽车、东方希望、利勃海尔等一批国内外500强企业,建成全国最大的中高端皮卡生产基地、西部最大的新能源摩托车产业基地、驰名中外的西部科技影视城,已成为投资兴业的理想之地。希望各位企业家以此次永川行为契机,深入领略永川的发展潜力、市场活力、投资引力,将更多先进发展模式、优质产业项目带到永川。

王伟斌对永川的热情接待表示由衷 感谢,他表示,长江商学院北京校友会 现有6000余名企业家会员,是国内规模 最大的校友组织之一,设有10个专业委员会。此次来访旨在开展学习、交流与合作,深入了解永川的产业布局与发展需求。他强调,永川作为成渝地区双城经济圈的核心节点,区位优势明显、发展潜力巨大,校友会将发挥桥梁作用,推动企业与地方精准对接,实现共赢发展。

当天,校友会一行还考察了永川规划 展览馆和长城汽车重庆分公司,简要了解 永川城市规划与产业布局。

永川区举行2025年下半年新兵入伍欢送仪式

本报讯(渝西都市报记者 陈欣薇)9月 17日,永川区2025年下半年新兵人伍欢送仪式举行。区委常委、区政府副区长宋文出席仪式并讲话。区委常委、区人武部大校政委盘月旺主持大会。区人武部大校部长李勇宣读批准新兵人伍命令。

欢送仪式在雄壮激昂的国歌声中拉开 序幕。仪式上,为新兵代表佩戴了大红花, 并赠送纪念品。新兵代表和新兵家长现场 发言。

宋文向即将踏上征程的新兵们表示热 烈祝贺,并勉励他们要铭记历史,传承天下 兴亡、匹夫有责的爱国情怀,把个人理想融入强军伟业,真正做到"以吾辈之青春、护此生之华夏"。要砥砺奋斗,锤炼不畏强敌、血战到底的英雄气概,努力成长为"有灵魂、有本事、有血性、有品德"的新时代革命军人,切实担当起党和人民赋予的新时

代使命任务。要崇尚荣誉,争当建功立业、为国奉献的强军先锋,严守纪律、听从指挥,自觉遵守条令条例和规章制度,维护军人良好形象。要珍爱和平,担当捍卫正义、守护安宁的时代重任,为维护世界和平贡献力量。

永川区2025年中国农民丰收节活动启动仪式举行

本报讯(渝西都市报记者 张 玲)在第 八个中国农民丰收节到来之际,9月17日, 永川区2025年中国农民丰收节活动启动 仪式在朱沱镇大河村举行。

永川区 2025 年中国农民丰收节活动 以"庆农业丰收 享美好生活"为主题。开 幕式上,通过永川推荐官推荐永川特色、节 目表演等方式,共享丰收喜悦。在农产品 展区,永川秀芽、永川豆豉、朱沱龙眼、五间 茶树菇、秀芽啤酒等"明星"产品精彩亮相, 吸引大家驻足观看。

据悉,去年永川区粮食产量和单产均 保持全市第一,牢牢守住了"饭碗端得稳" 的底线。全国第二十一届水稻优质高产 理论与技术研讨会、全市粮食作物大面积 单产提升会、全市数字三农暨智慧农业推 进会等全国、市级农业盛会相继在永川区 召开;稻田综合种养扩面提质,优质蔬菜 "进京供港",畜牧产业多点发力,永川秀 芽、永川豆豉、永川香珍等特色农产品名 气更响。下一步,永川区将以农业产业规 模化、工业化、市场化、品牌化、数智化、生态化"六化联动"为抓手,持续壮大特色主导产业,拓宽增收致富渠道,完善联农带农机制,不断延伸农业产业链、价值链、供应链、利益链,加快建设巴渝和美乡村,为永川培育建设重庆城市副中心提供坚实的农业保障。

永川区2025年秋季村晚举行

本报讯(渝西都市报记者 张 玲)9月 17日下午,永川区朱沱镇大河村育秧工 厂内欢歌笑语、鼓乐激昂,一场以"欢歌庆 丰收 文明润万家"为主题的永川区 2025 年秋季村晚活动在这里火热上演。来自 朱沱镇各村居的 10 支文艺队伍用自编自 演的精彩节目,与现场乡亲共同庆祝丰收 季,展现新时代乡村的蓬勃生机与文明新风。

秋季村晚在激昂的《丰收秧歌舞》中 正式拉开帷幕。随后,精彩的节目汇演依 次登场。朱沱镇石碓窝村的独唱《祖国你 好》唱出了对祖国的深情,滩子口村的情 景舞蹈《山坡坡》则生动再现了劳作的场 景,笋桥村与四望山村联合演出的舞蹈情景剧《在希望的田野上》,以优美的舞姿描绘了乡村振兴的美好蓝图,马道子村、涨谷村、九层岩村联合奉上的走秀节目《五谷丰登:乡韵喜乐汇》,别出心裁地用农特产品作为道具,展现了乡土文化的独特魅力。

村晚还特别设置了乡风文明倡议环节。2024年"善美朱沱人"罗正君作为"文明中国永川有礼"乡风文明代言人发出倡议,号召大家践行文明新风。区委宣传部相关负责人为荣获2025年第二次中国好人的刘剑平、王忠彬佩戴绶带,表彰他们的善行义举,树立道德标杆。



铭记历史 珍爱和平

今年是"九一八"事变爆发94周年, 9月17日,永川区萱花小学开展"九一 八,勿忘国耻"主题教育活动。

活动中,该校通过主题升旗仪式、国旗下讲话、主题队会、讲红色故事、观看历史图片和影像资料等多种形式,回顾了从"九一八"事变到日本无条件投降的可歌可泣抗战历程,引导师生铭记历史、珍爱和平,以实际行动继承革命先烈的遗志,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

图为萱花小学六(8)班老师向学生们讲述"九一八"事变经过。

渝西都市报记者 陈仕川 摄